

A Török Sándor Waldorf Óvoda fenntartói értékelése az intézményben a 2020/2021. nevelési évben végzett szakmai munka eredményességéről, a pedagógiai program végrehajtásáról

A Török Sándor Waldorf Óvoda az államilag elfogadott Waldorf Óvodapedagógiai Program (WOP) alapján alkotta meg saját helyi nevelési programját.

Az intézmény fenntartójaként megállapítjuk, hogy a rendelkezésünkre bocsátott intézményi dokumentumok (éves munkaterv, intézményi beszámoló), valamint az intézményvezetővel, az óvoda munkatársaival és a szülőkkel folytatott rendszeres szóbeli egyeztetések alapján az óvodában folyó szakmai munka teljes mértékben megfelel az intézmény helyi nevelési programjában, illetve a WOP-ban megfogalmazottaknak, valamint az intézmény megalapításakor deklarált fenntartói céloknak.

Az intézményben folyó munka magas minősége a 2020/2021. tanévben is a gyermekek eredményes nevelésében, valamint a szülőkkel fenntartott aktív kapcsolattartásban jelent meg. Különösen fontos volt a szülők és az óvodai munkatársak közötti együttműködés a járványügyi helyzet hatékony kezelése okán. Az intézmény - mindenkor betartva a jogszabályi előírásokat – a mindennapok szervezésében nagy figyelmet fordított a gyerekek érdekeinek előtérbe helyezésére, folyamatosan és zavartalanul ajánlott fel ügyeleti lehetőséget és e tekintetben együttműködött az önkormányzat illetékes osztályával is.

Az intézmény vezetője és munkatársai a tanév során rendszeresen tartották a kapcsolatot a fenntartó képviselőivel, az intézmény és a fenntartó kapcsolatát harmonikusnak és együttműködőnek értékeljük.

Szülői véleményfelmérést írásban nem készítettünk a nevelési év folyamán, mivel a fenntartó képviselője személyesen is részt vett szülői esten, ahol szóban egyeztetett a szülőkkel az óvodával kapcsolatos véleményekről. A szülői est résztvevői egyöntetű elismeréssel és elégedettséggel nyilatkoztak az óvodában folyó pedagógiai munkáról.

Az intézmény egyik óvónője 2020. november 17-én Pedagógus II. minősítést szerzett.

Budapest, 2021. június 24.

A fenntartó Török Sándor Waldorf Pedagógiai Alapítvány nevében:

Soós Andrea

kuratóriumi elnök

dr. Gogolák Anita

kurátor